



Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

Název příjemce	MAS Český les, z. s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000067
Název projektu	Místní akční plán vzdělávání v ORP Domažlice
Termín realizace vzdělávací akce	16. 3. 2017
Zaměření / téma vzdělávací akce	Workshop na téma „Učíme inkluzivně v mateřské škole“
Stanovený cíl vzdělávací akce	Umožnit zástupcům zřizovatelů, ředitelům a pedagogům MŠ a rodičům seznámit se s příkladem inkluzivního vzdělávání v regionální MŠ.
Cílová skupina	Zástupci zřizovatelů MŠ, ředitelé a pedagogové MŠ, rodiče.
Počet účastníků	7
Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)	29. 6. 2017

Popis realizace vzdělávací akce	<p>Workshop, který se konal v prostorách MŠ v Poběžovicích, která byla vybudována před 5 lety s využitím fondů EU, vedla Mgr. Lenka Pekárová, ředitelka této MŠ. Ve své prezentaci představila způsob naplňování požadavků školské legislativy na inkluzivní vzdělávání dětí v podmínkách této školy. Postupně pojednala o jednotlivých aspektech – personálních, organizačních, materiálních i bezpečnostních - pro přijetí dětí se SVP do MŠ. Spolu s ostatními účastníky, většinou ředitelkami a učitelkami MŠ, diskutovala o dosavadních zkušenostech s těmito dětmi ve školkách.</p> <p>Vedle komentované obrazové dokumentace s ukázkami výchovné činnosti s dětmi se SVP, které do této MŠ docházejí, si mohli účastníci projít celý komplex MŠ, seznámit se s vybavením (hracími plochami, sociálním zařízením, s prostory pro stravování a odpočinek, s venkovními prostory), vyzkoušet si různé pomůcky pro hry i vzdělávání.</p>
--	---



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	<p>Seminář poskytl účastníkům možnost diskutovat o dané problematice a vyměnit si dosavadní zkušenosti se zařazením dětí se SVP ve svých MŠ, o možnostech řešení specifických problémů této skupiny dětí i o nezbytné spolupráci s rodiči těchto dětí.</p> <p>Účastníkům semináře byla poskytnuta e-prezentace k danému tématu. Navzájem si vyměnili tipy na výrobce vybavení i hry pro malé děti, vč. způsobu financování.</p>
Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	<p>Na základě účasti na workshopu bylo možné v pracovních skupinách zaměřených na předškolní a inkluzivní vzdělávání navrhnout aktivity mateřských škol do Akčního plánu MAP, zejména pokračování vzájemné výměny zkušeností z práce s těmito dětmi a zařazení dalších vzdělávacích témat pro práci s dětmi se SVP v předškolních zařízeních.</p>

Datum:

Podpis: